

నేడు అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం

నకిరేకల్, అక్టోబర్ 3 : తెలంగాణ ఏర్పడిన తర్వాత నకిరేకల్ పట్టణ రూపురేఖలు మారుతున్నాయి. నకిరేకల్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలో రూ.32 కోట్లతో 100 పడకల ఆస్పత్రి, రూ.26 కోట్లతో సెంట్రల్ లైటింగ్, డివైడెడ్ నిర్మాణం, రూ.20 కోట్లతో పట్టణంలో అంతర్గత సీసీ రోడ్ల నిర్మాణం, రూ.5 కోట్లతో వెజ్, నాన్ వెజ్ మార్కెట్ నిర్మాణం, రూ.4.64 కోట్లతో మినీట్యాంక్ బండ్ పనులు నిర్మాణ దశలో ఉన్నాయి. ప్రస్తుతం ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య చొరవతో మరో రూ.13.94 కోట్లతో బుధవారం పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. అలాగే రూ.50 లక్షలతో గౌడ సంఘం కల్యాణమండపం, రూ.20 లక్షలతో యాదవ సంఘం భవన నిర్మాణం, రూ.20 లక్షలతో ముదిరాజ్ సంఘం భవన నిర్మాణం, రూ. 10 లక్షలతో బ్రాహ్మణ సంఘ భవన నిర్మాణం, రూ.10 లక్షలతో స్వర్ణకారుల కమ్యూనిటీ హాళ్ల వివిధ దశల్లో నిర్మాణంలో ఉన్నాయి.



తాటికల్ రోడ్డులో నూతనంగా నిర్మించిన పద్మశాలీభవన

సీసీరోడ్డు నిర్మాణం

- రూ.80 లక్షలతో కడపర్తి, నోముల, గోరెంకలపల్లి, మంగళపల్లి హెల్త్ సబ్సింటర్లకు శంకుస్థాపన
- రూ.40 లక్షలతో నిర్మించిన పీఆర్డీయూ శంకుస్థాపన చేయనున్నారు.

నకిరేకల్లో రూ.13.94 కోట్లతో పద్మశాలీ, పీఆర్డీయూ భవన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన పాల్గొనున్న ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య

భవనం ప్రారంభం 8.రూ.80 లక్షలతో నిర్మించిన పద్మశాలీ నూతన భవనం ప్రారంభం

ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి రుణపడి ఉంటాం

నకిరేకల్ తాటికల్ రోడ్డులో పద్మశాలీ సంఘం భవనాన్ని ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య సొంత నిధులతో నిర్మించినందుకు ఆయనకు పద్మశాలీల మంతా రుణపడి ఉంటాం. 70 ఏళ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో పద్మశాలీలను పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదు. సీఎం కేసీఆర్ కుల సంఘాలన్నింటినీ ప్రోత్సహిస్తున్నారు. ఆర్థికంగా చేయూతను అందిస్తున్నారు. వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఖారీ మెజార్డ్లతో గెలిపించుకుంటాం.

—దుస్సా సత్యనారాయణ, పద్మ శాలీ సంఘం పట్టణాధ్యక్షుడు

నియోజకవర్గ ప్రజల ప్రయోజనాలే లక్ష్యం

మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో నకిరేకల్లో రూ.150 కోట్ల నిధులతో సుందరంగా తీర్చిదిద్దుతున్నాం. సువిశాల రోడ్లు, మురుగుకాలువల నిర్మాణాలు చేపడుతున్నాం. సెంట్రల్ లైటింగ్ సిస్టంను ఏర్పాటుచేస్తున్నాం. ప్రజల ఖర్చుల తగ్గించుకునే విధంగా ఆయా కుల సంఘాలు సహకారాలు, శుభకార్యాలకు ఉపయోగపడే విధంగా కమ్యూనిటీ హాల్స్ నిర్మాణాలు చేపడుతున్నాం. నియోజకవర్గ ప్రజల ప్రయోజనాలే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతున్నాం. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో మంత్రులు కేటీఆర్, జగదీశ్ రెడ్డి సహకారంతో నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు కృషి చేస్తున్నాం. వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మరోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించండి. మరింత అభివృద్ధిని కొనసాగిస్తాం.

— చిరుమర్తి లింగయ్య, ఎమ్మెల్యే, నకిరేకల్



పోటాపోటీగా ఉమ్మడి గురుకుల క్రీడా పోటీలు



మిర్యాలగూడ రూరల్ : కబడ్డీ ఆడుతున్న బాలికల జట్టు

మిర్యాలగూడ రూరల్, అక్టోబర్ 3 : మిర్యాలగూడ మండలం శ్రీనివాసనగర్ బీసీ గురుకుల పాఠశాలలో నిర్వహిస్తున్న ఉమ్మడి నల్లగొండజిల్లా స్థాయి గురుకుల పాఠశాలల బాలికల క్రీడా పోటీలు రెండో రోజు మంగళవారం పోటాపోటీగా సాగాయి. జట్టు ఎవరికి వారే తగ్గేదేలేదన్నట్లు పోటీ పడి తమ క్రీడా నైపుణ్యాన్ని ప్రదర్శించారు. అండర్-19 విభాగంలో క్యారమ్మ ఆటలో ప్రథమ స్థానంలో మునుగోడు గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థులు నిలువగా, ద్వితీయ స్థానంలో మోటకొండూరు గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థులు నిలిచారు. అలాగే అండర్-14 విభాగంలో చదరంగం క్రీడలో ప్రథమ స్థానంలో తుఫ్రాన్పేట గురుకుల పాఠశాల నిలువగా, ద్వితీయ స్థానంలో దేవరకొండ గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థులు నిలిచారు. అండర్ -19 వాలీబాల్ లో మోటకొండూరు ప్రథమ స్థానం, అనంతగిరి ద్వితీయ స్థానం, అండర్ -14 వాలీబాల్ దేవరకొండ ప్రథమ స్థానం, చందుపట్ల ద్వితీయ స్థానం, ఖో.ఖో. అండర్-19లో దామరచర్ల, అప్పాజీపేట పాఠశాలల జట్టు ఫైనల్ కు చేరుకొన్నాయి. అండర్-19 కబడ్డీ దామరచర్ల, మోటకొండూరు పాఠశాలల జట్టు ఫైనల్స్ కు చేరుకొన్నాయి. అండర్-19 డిస్కస్ త్రోలో హన్మిక్ (దామరచర్ల) ప్రథమ స్థానం, రేణుకారాణి (మునుగోడు), తృతీయ స్థానం ఉదయశ్రీ(వలిగొండ) బాలికలు నిలిచారు. 400 మీటర్ల పరుగు పందెంలో ప్రథమ స్థానంలో మనీష (దామరచర్ల), ద్వితీయ స్థానంలో ఉమ (వలిగొండ) తృతీయ స్థానంలో భవాని (దామరచర్ల) బాలికలు నిలిచారు.

రూ.19 వాలీబాల్ లో మోటకొండూరు ప్రథమ స్థానం, అనంతగిరి ద్వితీయ స్థానం, అండర్ -14 వాలీబాల్ దేవరకొండ ప్రథమ స్థానం, చందుపట్ల ద్వితీయ స్థానం, ఖో.ఖో. అండర్-19లో దామరచర్ల, అప్పాజీపేట పాఠశాలల జట్టు ఫైనల్ కు చేరుకొన్నాయి. అండర్-19 కబడ్డీ దామరచర్ల, మోటకొండూరు పాఠశాలల జట్టు ఫైనల్స్ కు చేరుకొన్నాయి. అండర్-19 డిస్కస్ త్రోలో హన్మిక్ (దామరచర్ల) ప్రథమ స్థానం, రేణుకారాణి (మునుగోడు), తృతీయ స్థానం ఉదయశ్రీ(వలిగొండ) బాలికలు నిలిచారు. 400 మీటర్ల పరుగు పందెంలో ప్రథమ స్థానంలో మనీష (దామరచర్ల), ద్వితీయ స్థానంలో ఉమ (వలిగొండ) తృతీయ స్థానంలో భవాని (దామరచర్ల) బాలికలు నిలిచారు.

నేడు శాలిగౌరారంలో ఎమ్మెల్యే కిశోర్ కుమార్ పర్యటన

శాలిగౌరారం, అక్టోబర్ 3: మండలంలోని మాదారం కల్యాణ గ్రామం నుంచి ఇటుకలపహడీ గ్రామం వరకు 3.6 లోమీటర్లు దూరం గల నిర్మించే బీటీ రోడ్డు పనులకు బుధవారం తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే గాదిరి కిశోర్ కుమార్ శంకుస్థాపన చేయనున్నట్లు బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు అయితగోని వెంకన్నగౌడ్, చాడ హతీశ్ రెడ్డి తెలిపారు. మండలంలోని ప్రజాప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు విధిగా హాజరు కావాలని వారు కోరారు.

విశ్రాంత ప్రధానోపాధ్యాయుడు మురళీధర్ రావు మృతి

కోడడ, అక్టోబర్ 3 : విశ్రాంత ప్రధానోపాధ్యాయుడు, తెలంగాణ వాది కొండపల్లి మురళీధర్ రావు (85) మంగళవారం మృతి చెందారు. ఈయనకు కుమార్తె, ముగ్గురు కుమారులు ఉన్నారు.



ఉద్యమ సమయంలోకేసీఆర్ సభలో పాల్గొన్న మురళీధర్ రావు (ఫైల్)

కొంతకాలంగా తీవ్ర అస్వస్థతకు గురై మంగళవారం కోడడలో చిన్న కుమారుడు వేణుగోపాలరావు నివాసంలో మృతి చెందారు. సూర్యాపేట, హుజూర్ నగర్, కోడడ ప్రాంతాల్లో ఉపాధ్యాయుడిగా, ప్రధానోపాధ్యాయుడిగా విధులు నిర్వహించారు. వేలాది మంది విద్యార్థులకు పాఠశాలలో గణితం, సైన్స్ బోధించడమే కాక ఎక్కడ పనిచేసిన అక్కడ తన ఇంట్లో ఉవితంగా ప్రైవేట్ తరగతులు నిర్వహించడంతో పాటు పలువురు విద్యార్థులను తన ఇంట్లో భోజన వసతి కల్పించి చదువు చెప్పిన మానవతావాది. కోడడలో తొలి ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థ ప్రగతి విద్యానికేతన్ ఏర్పాటుచేశారు. తెలంగాణ ఆకాంక్ష ఉన్న తొలిదశ ఉద్యమానికి మద్దతు ఇవ్వడంతో పాటు సీఎం కేసీఆర్ 2001లో బీఆర్ఎస్ స్థాపించిన నాటి నుంచి క్రియాశీల కార్యకర్తగా పనిచేయడమే కాక మలిదశ ఉద్యమంలో నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ తొలి ఇన్చార్జి దివంగత ఒక్కవంతుల విజయకుమార్ తో కలిసి ఉద్యమ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. మురళీధర్ రావు మృతికి ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్, సాహిత్య అకాడమీ చైర్మన్ జూలూరి గౌరిశంకర్, బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ మాజీ శిబిర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే చంద్రాపు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎర్నేని వెంకటరత్నంబాబు, చిత్తలూరి సత్యనారాయణ, శ్రీనివాస్ గౌడ్, న్యాయవాది ఎన్ఆర్ కే మూర్తి, బ్రాహ్మణ సంఘం బాధ్యులు సంతాపాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

ఏఐసీఎఫ్ అధ్యక్షుడిగా రేఖల భద్రాద్రి

నల్లగొండ, అక్టోబర్ 3: ఆల్ ఇండియా క్రిస్టియన్ ఫెడరేషన్ (ఏఐసీఎఫ్) ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షుడిగా మాజీ గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ గా రేఖల భద్రాద్రి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. క్రిస్టియన్ పాస్టర్లతో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయనను ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించడంతో ఆ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు గద్దెపాటి విజయరావు భద్రాద్రిని నియమిస్తున్న మంగళవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ప్రస్తుతం క్రిస్టియన్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా భద్రాద్రి ఉండగా ఇక నుంచి ఏఐసీఎఫ్ అధ్యక్షుడిగా కొనసాగునున్నారు. ఆయన నియామకం పట్ల పాస్టర్లు టీడీఎస్ఎస్ మని, కట్టా మోజెస్, శ్రవణ్ కుమార్, సుదాకర్, డేవిడ్, జానీబాబు, యోవేలు, శేషయ్యలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా భద్రాద్రి మాట్లాడుతూ రానున్న రోజుల్లో క్రిస్టియన్ వర్గానికి తన వంతుగా అండగా ఉండేందుకు తగిన కృషి చేస్తానని అన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల గెలుపునకు తన వంతుగా ప్రచారం నిర్వహించి కృషి చేసి కేసీఆర్ మరోసారి సీఎం అయ్యేందుకు ముందుకు నడుస్తానని అన్నారు.



రేఖల భద్రాద్రి

ఐటీఐలో ప్రవేశానికి స్పాట్ అడ్మిషన్లు

రామగిరి, అక్టోబర్ 3: నల్లగొండ జిల్లాలోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ ఐటీఐలలో వివిధ ట్రేడ్స్ లో మిగిలిన స్థానాల భర్తీకి స్పాట్ అడ్మిషన్లు నిర్వహిస్తున్నట్లు ప్రభుత్వ బాలర ఐటీఐ, ఐటీఐఎల్, ఐటీఐఎస్ అడ్మిషన్స్ కన్వీనర్ ఎం.గోపాల్ రెడ్డి మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈనెల 10వరకు ఆన్లైన్లో <https://iti.telangana.gov.in> పేర్లు నమోదు చేసుకోవాలని సూచించారు. పేర్లు నమోదు చేసుకున్న విద్యార్థులకు ఈనెల 9న ఉదయం 10గంటలకు అడ్మిషన్ ప్రక్రియ ప్రారంభిస్తామన్నారు. పూర్తి వివరాలకు 9948947670, 9849188346లో సంప్రదించాలన్నారు.

నేటి నుంచి బీకాడీ నాలుగో సెమిస్టర్ ప్రాక్టికల్స్

రామగిరి, అక్టోబర్ 3: మహాత్మాగాంధీ యూనివర్సిటీ పరిధిలో ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న బీకాడీ కళాశాలల్లో 2021-23 బ్యాచ్ నాలుగో సెమిస్టర్ ఫైనల్ టీచింగ్ ప్రాక్టికల్స్ ఈనెల 4, 5న గ్రూప్ - ఏకాశాలకు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎంజీయూ సీడీఈ మిర్చాల రమేష్ కుమార్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పరీక్షల నిర్వహణకు నియమించిన పరిశీలకులు (ఎక్స్ట్రానెల్ ఎగ్జామినర్)లను ఆయా కళాశాలల ప్రిన్సిపాల్స్ విధిగా బదిలీ చేయాలని సూచించారు. సర్టికే సమయంలో హాజరుకాని పరిశీలకులపై చర్యలుంటాయని పేర్కొన్నారు.

ముగిసిన ఉమ్మడి జిల్లా డీడీఎన్ అర్చకుల శిక్షణ తరగతులు

రామగిరి, అక్టోబర్ 2: అర్చకుల్లో శాస్త్ర నైపుణ్యాలు పెంచేందుకు ప్రభుత్వం, దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖ సంయుక్తంగా ధూప, దీప నైవేద్య అర్చకులకు నల్లగొండలో నిర్వహిస్తున్న పునరుద్ధరణ శిక్షణ తరగతులు బుధవారం ముగిశాయి. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన



ముగింపు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ధర్మాదాయ శాఖ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ కె.మహేందర్ కుమార్, అర్చకులు

కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ కె.మహేందర్ కుమార్ ఉమ్మడి జిల్లా దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ కె.మహేందర్ కుమార్ లో వివిధ అగమం శాస్త్రంలో అవగాహన కల్పించి చైతన్యం చేసేలా శిక్షణ అందించినట్లు తెలిపారు. ధూప, దీప, నైవేద్య అర్చక సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు దోలాతా బాద్ వాసుదేవశర్మ మాట్లాడుతూ దేశంలో అర్చకులు, బ్రాహ్మణులకు ప్రభుత్వం ప్రోత్సాహ కల్పిస్తూ సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దర్శిపురం రేణుకా ఎల్లమ్మ ఆలయ ప్రధానాధ్యక్షుడు నాగేశు మల్లారావు, అర్చకులు చిలకమర్తి శ్రవణ్ కుమారారావులు, మిర్చాలగూడకు చెందిన హరిప్రసాద్, పాలకర్తి దేవస్థానం అర్చకుడు డి.రమణ, జగిత్యాలకు చెందిన బసవేశ్వర శర్మ, డీడీఎన్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ పెన్నా మోహనశర్మ, చెర్లూగట్టు ఆలయ ప్రధానాధ్యక్షుడు డాక్టర్ పోతులపాటి రామలింగేశ్వర శర్మ, ఆలయ సూపర్వైజర్ వెంకటలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర ప్రభుత్వ దిష్టి బొమ్మ దహనం

చిట్టూరు, అక్టోబర్ 3: ఉత్తర్ ప్రదేశ్ లో లఖింపూర్ కేరిలో 2021లో రైతుల మరణానికి కారణమైన కేంద్ర మంత్రి అజయ్ కుమార్ మిశ్రాను కేంద్ర మంత్రి వర్గం నుంచి తొలగించాలని కోరుతూ మంగళవారం సీపీఎం అధ్యర్థులలో నల్లజెండా లతో నిరసన తెలిపారు. అనంతరం కేంద్ర ప్రభుత్వ దిష్టి బొమ్మ దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీపీఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు జిట్ట నగేష్ మాట్లాడుతూ రైతులపై పెట్టిన అక్రమ కేసులను ఎత్తివేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆరూరి శ్రీను, వితరాజ నర్సింహ, నారబోయిన

శ్రీనివాసులు. రాజయ్య, రాములు పాల్గొన్నారు. నకిరేకల్లో నిరసన నకిరేకల్ : రైతులపై కేంద్ర ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న కక్షపూరిత వైఖరి మానుకోవాలని, రైతులపై పెట్టిన అక్రమ కేసులను ఎత్తివేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ బుధవారం నకిరేకల్ పట్టణంలోని సీపీఎం కార్యాలయంలో రైతు సంఘం నాయకులు నల్ల జెండాలతో నిరసన తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కందాల ప్రమీల, వెంకటయ్య, అధ్యక్షుడు వెంకటరంగారెడ్డి, లక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

ఒక్క గేటు ద్వారా మూసీ నీటి విడుదల

కేతేపల్లి, అక్టోబర్ 3 : మూసీ ప్రాజెక్టు ఒక్క గేటు ద్వారా మంగళవారం దిగువకు నీటి విడుదల కొనసాగింది. ప్రాజెక్టు గేటును అడుగు మేర ఎత్తి 662.26 క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువకు వదులుతున్నారు. కుడి కాలువకు 244.35 క్యూసెక్కులు, ఎడమ కాలువకు 268.78 క్యూసెక్కుల నీటిని వదులుతున్నారు. మొత్తం 1248.95 క్యూసెక్కుల ఔట్ ఫ్లోను దిగువకు వదులుతున్నారు. ప్రాజెక్టులోకి ప్రస్తుతం 1804.96 క్యూసెక్కుల ఇన్ ఫ్లో వస్తున్నది. ప్రాజెక్టు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం 645(4.46 టీఎంసీలు) అడుగులు కాగా ప్రస్తుతం 644.58(4.35 టీఎంసీలు) అడుగులుగా ఉన్నట్లు ఏకా ఉదయకుమార్ తెలిపారు.